ERRATA

Vol. 102 (2)

- p. 157 1st column, 2nd line should read:
- ... They were on no occasion seen to be arranged in ...
- p. 186 Legends for Figures 16-24, end of legends, should read:
-Figs 23, 24: almost mature and mature MI producing much smaller microgametes (possibly of E. aguti ?)...